

# 武裝上陣 馬德鐘煞科即瘦十磅 宣萱內地拍劇 無暇識富二代



馬德鐘在宣傳活動中，被宣萱用手遮住雙眼，但最終亦敗在JJ的美色下。



馬德鐘及宣萱在軍事攻擊車上宣傳。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無線新劇《飛虎》昨日於將軍澳電視城舉行宣傳活動，已離巢的馬德鐘及宣萱亦有現身，並聯同羅仲謙、袁偉豪、翟威廉、賈曉晨(JJ)及林子善一眾演員，乘坐軍事攻擊車亮相，馬德鐘更因作狀拉動攻擊車，而被改花名做「新吳剛」。



馬德鐘

袁偉豪



無線新劇《飛虎》於將軍澳電視城舉行宣傳活動。

已約滿無綫的宣萱，表示對上一次回來僅是交還抽屜鑰匙，舊同事更取笑她不能再回來，由於劇集未播映已有不俗反應，她也會盡力為劇集宣傳，但接着的宣傳活動她因不在港而缺席，而劇中她會首度拿槍，自覺有型。宣萱笑言最近正在做散工，之前於街上遇到李國立導演，對方也有找她合作拍攝內地單元劇。至於感情方面則交白卷，她笑稱現時先跟愛犬拍拖，對拍拖並不心急。問到她近年經常返內地工作，可有乘機結識富二代？宣萱頗大反應說：「吓？又唔使刻意，要搵一早搵咗啦！(有沒有人搵你？)唔覺嗎，隨緣啦，其實我都無諗生下一代，睇到朋友湊細路好大壓力，我唔覺得得來，先湊好隻『好狗』先啦。」

活動上一眾演員分成兩組大門拗手瓜，其中低胸上陣的JJ被派出挑戰馬德鐘，馬德鐘用雙手遮住雙眼，但最終亦敗在JJ的美色下。馬德鐘謂拍攝期間因要武裝上陣，煞科後即消瘦了十磅。問到他拍無綫劇是否較辛苦？他表示可將刻苦作為鍛煉，稍後他回內地拍劇才可捱過來。談到以裸照勒索男藝人的富商劉定成終被判囚17個月？馬德鐘自言沒有留意報道，並反問刑期是否算長？他表示當年讀法律時，得悉男性非禮同性是被比非禮異性刑罰雙倍。說到對方年過九十的母親為他求情？馬德鐘只說：「望對方受到懲罰後會重新改過。」

## 袁偉豪爆劉定成用菲林面試

曾捲入裸照案中的羅仲謙，對劉定成的刑期表示無意見，又表明不會探望對方。問到是否想快點脫離是非？羅仲謙只說：「做藝人都想向好方面諗，希望今次個劇集收得好好。」同樣涉及案件的袁偉豪就寄語對方改過自新不要再犯，並提議對方可改變嗜好。問到他是否有留意劉的消息？袁偉豪坦白說：「當時亦被牽涉在內，其實當日面試時是用菲林拍攝，過程已覺得奇怪，好像被人騙咗我隻『豬』一樣。」

## 林子善唔認利用吳浩康

此外，吳浩康近日在電台訪問中，自爆曾遭同學兼圈中好友出賣，「好友」在他背後講壞話兼借他博宣傳，林子善即成了最大的嫌疑人物，子善回應此事時亦承認阿Deep口中暗示的是自己，不過他強調二人仍是好兄弟。

## 余文樂企硬唔識LuLu



余文樂與何超儀親臨《車手》首映。

香港文匯報訊(記者 李慶全)余文樂與觀模LuLu(王璐瑤)自08年在電影《第一誠》合作過，最近突然流出二人的情慾SMS及一張疑似樂仔的浴照，樂仔雖予以否認指不認識對方，但LuLu咬著不放揶揄說「色字頭上一把刀，牛唔飲水唔撒得牛頭低」，樂仔於前晚《車手》首映禮上仍堅持不認識LuLu，實行收口不想彼此再你一言我一語。

余文樂、黃秋生、何超儀、林家棟、導演鄭保瑞及動作導演錢嘉樂大陣仗坐總值過千萬的名貴跑車親臨《車手》首映，電影公司一早申請封路，仍吸引大批市民圍觀。樂仔對LuLu繼續放料，他似並不在乎回應：「這都不重要，之前要講的已經講過，我不認識這個人！」但LuLu指「牛唔飲水唔撒得牛頭低」，樂仔說：「這些說話都沒意思，不想再你一言我一語講不完般。」至於疑似他的浴照，他苦笑反問：「對腳……你話呢？都不過是炒作罷。」

黃秋生坐總值過千萬的名貴跑車親臨現場。



沈嘉偉及其妻子邱淑貞。

## 強調目前感情空白

但會否更新電話簿？樂仔指彭浩翔搞笑地教他用對聯測試來電者，總之再有陌生來電一律拒絕接聽，會懂得小心。又會否擔心再有女仔再放相到互聯網？他堅定地說：「不怕，一定不會，我好清楚！」他也強調目前感情一片空白。

何超儀一襲貼身低胸裙騷「事業線」，提到經常扮靚的超雲最近被批評似仙度拉，超儀表示不會評論，因每個人品味各有不同，衣服穿得開心最重要，喜歡怎樣打扮也可以。超儀今次在片中演一位「S」身形的指揮官，演出前要於臀部「裝假狗」突出線條，她笑指怕裝前面會變「黃金甲」，本身也是接受不來。

## 李克勤赴烏克蘭撐英格蘭

香港文匯報訊 now TV歐國盃宣傳大使李克勤(見圖中)，聯同now TV攝製隊及now SPORTS主持方栢翹、高志超遠征歐國盃主辦國烏克蘭，於今晨現場評述烏克蘭對英格蘭這場決定出線誰屬的大戰。眾所周知，克勤乃英格蘭的超級擁護，他一到達烏克蘭頓涅茨克就笑言：「今次帶了全香港球迷對英格蘭的支持到來烏克蘭，希望英格蘭踢出一場好波！」由now TV首席副總裁何麗全帶隊的隊伍，馬不停蹄一落機便進行拍攝工作。克勤還聯同了十多位當地小朋友一起，拍攝了一段宣傳片，場面熱鬧。據克勤越洋報道，攝製隊昨日到達英格蘭國家隊訓練現場探班，英格蘭國家隊員更全隊出動到場。各隊員近距離在攝製隊面前經過，雖然英格蘭會面傳媒的時間短暫，但克勤就直言感覺他們士氣不俗，全隊都非常認真。



## 眾星出席公益拍賣 助展中國影業

香港文匯報訊 積家錶除與第15屆上海國際電影節合作外，亦是中國首家參與經典電影膠片修復的企業。早前電影節開幕式當日舉行了盛大的公益拍賣及派對，助力中國電影事業發展。趙薇、陳沖、導演賈樟柯及妻子趙濤、張雨綺(見圖右)與老公王全安、張梓琳、法國名導暨第15屆上海國際電影節金爵獎評委會主席Jean-Jacques Annaud、荷里活女星Heather Graham及Famke Janssen等均有現身公益拍賣派對。



## 探訪貧困兒童有感 歐倩怡不要兒子變「王子」



王祖藍、唐寧及歐倩怡在陝西探訪受助兒童。

香港文匯報訊(實習記者 張子軒)歐倩怡(Cindy)、王祖藍及唐寧早前擔任「國際培幼會」大使，並助養了中國內地一些貧困兒童，昨日3人出席活動記招，大會播放了3人早前到中國陝西省淳化縣探訪貧困兒童的片段，片中所見，Cindy與唐寧在看到貧困兒童的情緒時不禁落淚。

至於已為人母的Cindy就透露，她特意把在陝西拍下的照片給團員及其學校，其中一張照片是貧困兒童在擔不乾淨水的情況，而剛好學校正教節約用水的課題，使她與團員有更深一層的體會。Cindy又直言：「現今香港社會有很多『公主、王子』，家長應好好教導他們，把其他小朋友的經歷分享給他們。」問她的兒子又是否「王子」，Cindy則笑稱暫不算，但都會再好好教導他。而她亦對是次旅程感受深刻，並盼2、3年後與老公郭晉安，以及團員再去多一次。

同場的祖藍就表示他被當地的小童稱為「遠方的親人」，當地兒童給他的感覺是堅毅、不屈，令他很高興。祖藍稱今次是他首次助養兒童，現助養了3至5名兒童，但不排除稍後會助養更多。

## 《雲嶺天籟》亮相京城

香港文匯報訊(記者 軼瑋 北京報導)由雲南省歌舞劇院演出的大型原生态歌舞晚會《雲嶺天籟》日前首次亮相北京文藝舞台，這也是雲南省今年推出的重頭戲。

《雲嶺天籟》秉承原生态的藝術理念，通過展現雲南少數民族豐富多彩的原生态音樂，為觀眾呈現聽覺上的「雲南印象」。

與《雲嶺天籟》同時登上北京文藝舞台的還有由安徽省選送的黃梅戲《榴花不開盼哥回》。該劇講述的是在抗日戰爭年代，一個回族女孩和一個普通的抗日戰士的生離死別，既演繹了戰爭的殘酷，又凸顯了回族兒女堅忍不拔的優秀品質。

另外，作為第四屆全國少數民族文藝匯演重點推薦劇目之一，由陝西省演藝集團歌舞劇院歷時五年創作演出的大型樂舞詩《大唐賦》將於明日在北京國家話劇院隆重上演。

## 陳好逑壓軸演潘金蓮



楊天經聯同陳寶珠探班陳好逑。



陳好逑與前輩陳鳳凰合照。

香港文匯報訊 陳好逑是粵劇團首屈一指的花旦，近年演出量雖少，但每有演出必定受國內外人追捧。昨日她(陳好逑)演出李居明編撰第七個劇《潘金蓮新傳》壓軸一天，不少粵劇團巨星到場觀賞，計有戲迷公主陳寶珠、梅雪詩、蔣文端、丁凡、吳君麗等。寶珠很早便到場，被安排在休息室等候進場，她一到場便問梅雪

詩到了沒有，原來寶珠來看戲要人陪。除了梅雪詩，早前和寶珠拍檔演《紅樓夢》的蔣文端也和她所屬的廣東粵劇院院長丁凡一同來看連日潘金蓮。據知蔣文端接了「盛世天」訂約金演李居明為她撰寫的三齣戲，其中一齣是已排期在2012年11月上演的《觀音情度韋陀天》，此劇是被稱為一絕由連日演出的《金玉觀音》外一章。